

移风易俗树新风

倡婚事新办 传优良家风

我市4县举办七夕集体活动

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 张鹏程)8月10日是农历七月初七,即具有浪漫色彩的传统节日七夕节。为了弘扬文明健康、低碳简约的现代婚俗新风,我市上蔡县、遂平县、确山县、泌阳县积极推进移风易俗,举办七夕集体婚礼和集体颁证仪式。

当日上午,上蔡县举行了农产园结婚登记点揭牌仪式,20对新人履行结婚登记手续后,在颁证员的带领下集体宣读了结婚誓词,许下一生爱的承诺。市民政局、上蔡县民政局、上蔡县妇联相关负责人为大家颁证。随后,特邀专家还为新人们送上了“新婚第一课”,传授经营婚姻家庭的好方法,课程中穿插游戏互动,满满的仪式感让新人们惊喜连连。

遂平县委宣传部、遂平县总工会、遂平县民政局联合禧和婚纱举办了“相约七夕 情满遂平”暨2024年遂平县“移风易俗 为爱减负”集体婚礼。这场盛大庄重、别具风格的集体婚礼,展示了新时代青年的崭新面貌,是推动遂平精神文明建设的具体体现,将进一步引导和带动广大青年树立正确的婚姻观。

在确山县集体颁证仪式上,确山县民政局主要负责人发出移风易俗倡议,引导广大青年树立正确的婚恋观和价值观。随后,参加集体颁证仪式的新人宣读结婚誓言,共同许下爱的承诺。据悉,为应对登记高峰,确山县市民中心民政婚姻登记专区提前做好预案准备,开通电话预约和线上

预约,增加人手,调试办公设备,当日共为42对新人办理登记手续。

泌阳县民政局、县政务服务中心联合举办了“缘定七夕 牵手一生”主题结婚颁证仪式。仪式现场,46对新人庄重地宣读结婚誓词。随后,特邀嘉宾为新人送上结婚证书,并祝福他们信守承诺,携手相伴一生。本次活动旨在为新人提供婚姻知识培训,树立正确的婚姻观念,号召市民办文明喜事,做文明新人,共同营造文明和谐的社会风气。

此次4个县的活动积极倡导广大青年树立“重登记、轻婚宴”的理念,进一步弘扬优秀传统文化,推进我市移风易俗工作见实效谱新篇。

遂平县举行七夕文艺会演

本报讯(通讯员 殷婷茹)8月8日晚,遂平县2024年“我们的节日·七夕”文艺会演在县城南玉湖文化广场举行。本次活动由县委宣传部、总工会、文广旅局、文联、社科联主办,县志愿者联合会承办,县见义勇为协会、遂平同城联盟协办。

舞蹈《黄河源头》、二胡独奏《新赛马》、音乐快板《移风易俗新风尚》、歌曲《军人本色》、诗朗诵《读中国》、舞蹈《又唱浏阳河》等精彩节目依次上演。文艺志愿者们身着盛装载歌载舞,倾情献艺,让人们在充分感受七夕节独特文化魅力的同时,使移风易俗、文明新风深入人心。

西平县举行首期青年职工交友联谊活动

本报讯(通讯员 吕晓旭)8月8日晚,由西平县总工会、团县委、县妇联主办的2024年“以书会友 悦见知己”首期青年职工交友联谊活动在县工人文化宫阅读室举行,来自县机关、企事业单位的20名单身青年职工报名参与,共赴浪漫之约。

本次活动以读书分享会的形式开展,以书为媒、以书会友,让单身青年职工在繁忙的工作之余共学习、共读书、共娱乐,在情感上同频共振、共寻自我。活动中,萨克斯表演、诗词接龙、才艺表演等多个互动环节将活动推向高潮,现场欢声笑语不断,充满温馨与甜蜜的气息。

据介绍,此次活动旨在发挥群团组织引导和服务社会的职能,为广大单身青年职工搭建一个相识、相知、相恋的交流平台。今后,西平县总工会将常态化开展年轻人喜闻乐见的交友模式,帮助在西平县工作的青年高层次人才扎根西平、融入西平。

确山县总工会送文化进基层

本报讯(通讯员 赵丹)8月9日晚,确山县留庄镇稻田公园内人声鼎沸,“中国梦·劳动美·工会情”确山县总工会送文化进基层文艺演出精彩举行。

据了解,确山县总工会将继续围绕“中国梦·劳动美·工会情”主题,创新活动载体,丰富活动形式,定期组织文艺工作者精心组织编排“职工演,演职工”文艺节目,以小品、歌曲、戏曲、快板、书画等职工群众喜闻乐见的文艺形式,通过“五送”活动丰富职工群众的精神文化生活。

全民健身“燃”起来



8月8日,由泌阳县总工会、文明办、文联、卫健体委、老体协联合举办的2024年泌阳县“全民健身日”主题活动启动仪式暨文体节目展演活动在县文化艺术中心广场举行。来自

全县22个团体的500余名体育爱好者齐聚一堂,以丰富多彩、形式多样的文体健身活动庆祝“全民健身日”的到来。此次活动为全县广大体育爱好者提供了一个展示、交

流、学习的平台,引导广大职工群众养成科学、文明、健康的生活方式,为泌阳县的经济发展、社会和谐进步贡献力量。(通讯员 黄纪成 李茜茜)

市总工会举办女职工“玫瑰花”钩编活动

本报讯(全媒体记者 张丽丽 通讯员 唐涟漪)8月10日,农历七月初七。在这个充满爱意的日子里,驻马店市总工会为女职工们打造了一场专属的浪漫盛宴——“美生活·女性成长课堂”“玫瑰花”钩编活动。

活动中,市非物质文化遗产传承人余氏钩编艺人以精湛的技术和丰富的经验,为女职工们带来了

一场生动的钩编教学盛宴。大家听得仔细、学得认真,在老师的悉心指导下,手执钩针,用五彩斑斓的毛线表达对生活的热爱和对美好的追求。随着时间的推移,一朵朵栩栩如生的“玫瑰花”在女职工们的手中悄然绽放。活动现场还设置了作品展示区,女职工们纷纷拿出各自得意之作拍照留念,记录下温馨而美好的瞬间。

“我以前就对手工钩织很感兴趣,但一直没有机会学习。这次工会举办的活动圆了我的梦,老师的耐心指导让我收获满满。”女职工刘女士高兴地说。

此次活动让女职工们在忙碌的生活中找到一片宁静的港湾,通过手工编织的方式表达对家人、朋友的深情厚意,让这个七夕节变得意义非凡。